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АНАЛІЗ ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ У 
СФЕРІ ДІЯЛЬНОСТІ



Кількість країн у рейтингу

ВІД СПАДУ ЕКОНОМІКИ ДО ВІДНОСНОЇ 
МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛІЗАЦІЇ ТА 
ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ

У рейтингу Глобального індексу конкурентоспроможності 2016/2017 Україна втратила 
6 позицій і посіла 85 місце. Причинами такого погіршення є той факт, що починаючи 
з 2014 року економіка України увійшла у «зону перманентних негативних викликів 
та шоків». Так, геополітичний конфлікт 2014 року у 2015 році запустив внутрішній 
процес руйнування економіки України, в основі якого знаходились накопичені 
структурні проблеми та дисбаланси, спричинені непослідовністю та незавершеністю 
реформування економіки України. А початок 2016 року в черговий раз протестував 
економіку України на міцність – свого негативного впливу завдали чергове посилення 
напруги у зовнішньоторговельних відносинах з Російською Федерацією внаслідок 
впровадження торгових та транзитних обмежень та досягнення дна падіння світових 
цін у січні-лютому на ключових товарних ринках вітчизняного експорту.
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Однак, незважаючи на надскладні умови, в яких опинилася Україна упродовж останніх 
років, завдяки дотриманню Урядом базових ринкових принципів розбудови економіки, 
країна поступово вийшла з кризи і 2016 рік, як і прогнозувалось, став роком відносної 
макроекономічної стабілізації та відновлення зростання економіки. 

Так, у 2016 році вдалося кардинально покращити динаміку внутрішніх цін споживчого 
ринку, незважаючи на певне зменшення жорсткості монетарної політики Національного 
банку та посилення впливу адміністративної складової інфляції.
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Загалом, саме внаслідок збільшення пропозиції на внутрішньому ринку у супроводі з 
помірною волатильністю обмінного курсу гривні (у 2016 році упродовж березня-липня 
та жовтня-листопада спостерігалась ревальвація гривні на 6% та 2,2% відповідно) 
в цілому за підсумком року, як і очікувалося, отримано інфляцію в межах показника, 
закладеного до бюджету на 2016 року – 12,4% порівняно з 43,3% у 2015 році.

Довідково: Темпи девальвації у 2016 році виявилися значно меншими, ніж у попередніх роках 
(на 11,9 % у 2016 році порівняно з девальвацією у 1,5 раза у 2015 році).

Темпи, до яких уповільнилася інфляція, дозволяють наразі стверджувати про достатню 
керованість цінових процесів на внутрішньому ринку та мають позитивний вплив на 
тривалі очікування суб’єктів господарювання.

За підсумком 2016 року зростання реального ВВП становило 2,3% з урахуванням 
зростання на 0,1% у I кварталі порівняно  з відповідним кварталом попереднього року, 
на 1,5% - у II кварталі, на 2,3% - у III кварталі та на 4,8% - у IV кварталі. Таке зростання 
ВВП у 2016 році цілком відповідає прогнозу, закладеному до бюджету.

Довідково. Відповідно до уповільнення інфляційних процесів на внутрішньому споживчому 
ринку Національний банк поступово зменшував облікову ставку, яка на кінець 2016 року 
становила 14 % порівняно з 22 % у 2015 році, що в умовах запровадження нового операційного 
дизайну процентної політики Національного банку (прив’язка до облікової ставки процентних 
ставок за основною операцією з регулювання ліквідності та за інструментами постійного 
доступу) сприяло зниженню вартості залученого банками ресурсу.

Міжнародні порівняння. За даними Євростату зростання ВВП Німеччини у 2016 році 
становило 1,9%, Великобританії – 1,8%, Австрії – 1,5%, Данії – 1,3%, Франції – 1,2%, Бельгії 
– 1,2%, Італії – 0,9%. В цілому зростання економіки країн Європейського Союзу (28 країн) за 
підсумком 2016 року становило 1,9%.
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РЕЗУЛЬТАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ – ЗАПОРУКА 
УСПІШНИХ ЗМІН В ЕКОНОМІЦІ

У 2016 році, на відміну від переважної більшості попередніх років економічного 
зростання, джерелами росту виступили не зовнішні чинники, а внутрішні: інвестиційний 
та споживчий попит. Разом з тим негативний вплив зовнішніх чинників вдалось практично 
знівелювати. Суттєвим фактором покращення економічної динаміки виступили і 
започатковані структурні зміни. Не останню роль у цих досягненнях зіграли у тому числі дії 
Мінекономрозвитку, спрямовані на дерегуляцію підприємницької діяльності, поліпшення 
бізнес-клімату, підвищення ефективності управління державними інвестиціями та 
державним сектором економіки, забезпечення адаптації національного законодавства 
до законодавства ЄС, які дозволили більшості економічних агентів успішно пройти 
адаптаційний період і пристосуватись до нових умов функціонування економіки. Це 
дозволяє очікувати на відновлення перерваної у останні два роки, позитивної динаміки 
індексу конкурентоспроможності.

Так, у 2016 році на тлі досягнення відносної макроекономічної стабілізації та поступового 
підвищення інвестиційної привабливості України відбулося посилення започаткованих 
наприкінці 2015 року позитивних тенденцій розвитку в інвестиційній сфері. Обсяги 
освоєних капітальних інвестицій зросли на 18% на відміну від скорочення на 1,7% у 2015 
році. Чистий приріст прямих іноземних інвестицій за 2016 рік, за даними НБУ, становив 
3268  млн.дол.США (у 2015 році цей показник становив 3012 млн.дол.США). Інвестиційний 
попит став лідером у формуванні позитивного внеску у зростання ВВП, його рівень за 
розрахунками Мінекономрозвитку за підсумком 2016 року перевищив внесок споживчого 
попиту. Реальне зростання валового нагромадження основного капіталу (ВНОК) за 
підсумком 2016 року становило 20,1%. 



мінекономрозВитку Відіграло ВажлиВу роль у стВоренні ефектиВної системи 
упраВління держаВними інВестиціями, зокрема заВдяки його актиВним діям:

вперше запроваджено прозорий моніторинг розроблення та реалізації 10 
державних інвестиційних проектів, загальним обсягом фінансування 1 млрд. грн. 
на 2016 рік;

проведено відбір державних інвестиційних проектів, перелік яких наразі містить 27 
проектів на підставі рішення Міжвідомчої комісії з питань державних інвестиційних 
проектів. З них 3 державні інвестиційні проекти завершені в 2016 році. Законом 
України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» передбачено реалізацію 18 
державних інвестиційних проектів за рахунок державних капітальних вкладень з 
обсягом фінансування – 1,65 млрд. гривень;

вперше розпочато здійснення оптимізації портфеля об’єктів незавершеного 
будівництва, сформовано базу даних із незавершених проектів будівництва, що 
складає понад 2000 проектів загальною прогнозною вартістю понад 100 млрд. 
грн., з них понад 400 стосуються об’єктів державної власності (замовники державні 
органи) та понад 1500 – комунальної власності. За результатами аналізу цих даних 
з метою зменшення кількості неефективних довгобудів та створення передумов 
для залучення інвесторів готуються рекомендації щодо механізмів продовження/
закриття проектів та  залучення інвесторів або інших джерел фінансування (у т.ч. 
ДПП, управління, приватизація);

вжито заходів щодо спрощення процедури отримання державної підтримки (проект 
Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про інвестиційну діяльність» 
(щодо державних інвестиційних проектів)», реєстраційний номер 5105, прийнято 
у першому читанні; законопроект ініційований Мінекономрозвитку і внесений 
народними депутатами України), зокрема: шляхом скасування адміністративної 
послуги державної реєстрації проектів; децентралізації прийняття рішень 
щодо інвестування (введення понять «державного інвестування», «місцевого 
інвестування») та гармонізації з бюджетним законодавством.

з метою розВитку механізму держаВно-приВатного партнерстВа:
24.05.2016 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку державно-приватного 
партнерства та стимулювання інвестицій в Україні», яким, зокрема, внесено 
комплексні зміни до Закону України «Про державно-приватне партнерство», 
а також до Закону України «Про концесії». З метою реалізації його положень 
Мінекономрозвитку розроблено та:

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 815 
«Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 11 квітня 2011 р. № 384», якою удосконалено порядок проведення 
конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного 
партнерства та впроваджено нові підходи до проведення аналізу ефективності 
здійснення державно-приватного партнерства;

внесено на розгляд Уряду проект постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку заміни приватного партнера за договором, 
укладеним у рамках державно-приватного партнерства», яким передбачається 
впровадження механізму заміни приватного партнера з урахуванням кращого 
світового досвіду;
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Урядом внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення можливості 
взяття довгострокових зобов’язань у рамках державно-приватного партнерства» 
(реєстраційний номер 4565), який підтримується Комітетом Верховної Ради 
України з питань бюджету.

Також у 2016 році Мінекономрозвитку розпочата робота з ЄБРР та міжнародними 
консультантами (консорціум, який очолює провідна міжнародна юридична компанія 
Hogan Lovells) щодо реформування концесійного законодавства шляхом підготовки 
нової редакції Закону України “Про концесії”, що включатиме систематизацію чинних 
законів України, які регулюють здійснення концесійної діяльності та гармонізації із 
законодавством про державно-приватне партнерство з імплементацією кращого 
міжнародного досвіду.

Крім того, за координацією Мінекономрозвитку укладено договір про спільну діяльність 
та оголошено два конкурси з визначення приватного партнера.

з метою забезпечення процесу залучення інВестицій і супроВодження 
інВесторіВ мінекономрозВитку розроблено та:

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 27.09.2016 № 661 
«Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів 
України від 6 березня 2013 р. № 139», якою скасовується Порядок державної 
реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання;

опубліковано Огляд Організації економічного співробітництва та розвитку 
інвестиційної політики в Україні (ОІП) в рамках положень Декларації ОЕСР 
про міжнародне інвестування та багатонаціональні підприємства та Рамкової 
концепції ОЕСР щодо інвестиційної політики від 2006 року;

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 740, 
яким  утворено Офіс із залучення та підтримки інвестицій та затверджено 
Положення про нього (далі – Офіс). Офіс є тимчасовим консультативно-
дорадчим органом Кабінету Міністрів України, діяльність якого координується 
Урядовим уповноваженим з питань інвестицій. Виконання обов’язків Урядового 
уповноваженого з питань інвестицій покладено на першого заступника Міністра 
фінансів України Маркарову Оксану Сергіївну (розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 08.08.2016 № 682). 

Протягом 2016 року Мінекономрозвитку до Реєстру індустріальних (промислових) 
парків включено 17 індустріальних парків.

Покращення фінансового стану підприємств на фоні активізації їх виробничої 
активності, а також підвищення Урядом соціальних стандартів при одночасному 
зниженні ставки ЄСВ та відповідно навантаження на фонд оплати праці позитивно 
вплинуло на динаміку заробітної плати. Так, за підсумком 2016 року порівняно з 2015 
роком зростання реальної заробітної плати становило 9%, що стимулювало розвиток 
внутрішніх галузей, які орієнтовані на споживчий ринок (обсяги виробництва харчових 
продуктів, напоїв та тютюнових виробів за підсумком 2016 року порівняно з 2015 роком 
збільшились на 4,4 %, текстильного виробництва, виробництва одягу, виробів зі шкіри 
– на 2,2% відповідно).

8
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Незважаючи на продовження у 2016 році дії таких негативних факторів, як анексія 
Автономної Республіки Крим, військові дії та зруйнована інфраструктура на Сході 
України, зупинка певного кола експортоорієнтованих підприємств, введення в дію 
політично-вмотивованих рішень уряду Російської Федерації щодо обмежень в 
зовнішній торгівлі та транзиті, а також політичний тиск Російської Федерації на треті 
країни, продовження падіння попиту та цін на початку року на світових товарних ринках 
на українську продукцію, тимчасове застосування положень Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС, які регламентують питання вільної торгівлі, а також активна діяльність 
Уряду в сфері зовнішньоторговельної політики дозволили значною мірою нейтралізувати 
негативний вплив вище зазначених факторів. За підсумками року зменшення загальних 
обсягів експорту товарів за даними Національного банку України становило лише 5,2% 
порівняно з 29,9% у 2015 році. А в цілому експорт товарів та послуг скоротився на 4% 
порівняно з 26,9% відповідно.

Довідково. У 2016 році до 2015 року світові середньорічні ціни на мінеральні добрива знизилися 
на 27 %, пшеницю – на 18,5 %, кукурудзу – на 6,2 %, чорні метали – на 4,6 %. В той час, як на 
залізну руду ціни зросли на 4,6 %.

Слід відмітити, що, за розрахунками Мінекономрозвитку, від’ємний вплив Донецької та 
Луганської обл. на динаміку експорту товарів у 2016 році становив близько 0,2 в. п.

Україна поступово завойовує нові позиції на світових товарних ринках. Так, за складних 
умов розвитку лідерами українського експорту у 2016 році стали продовольчі товари 
та сировина для їх виробництва. Розширенню експортної присутності українського 
продовольчого комплексу сприяло також збільшення виробничої активності сільського 
господарства, яке стає одним із лідерів економічного зростання, забезпечуючи все 
більшу участь у виробництві ВВП. Так, на фоні чергового рекордного врожаю зернових 
культур та соняшнику (зокрема, останні рекордні збори врожаю зернових спостерігались 
у 2014 році, соняшнику у 2015 році) частка валової доданої вартості сільського, лісового 
та рибного господарства у ВВП збільшилась з 8,8% у 2013 році до 11,7% у 2016 році. 

Також, у 2016 році високими темпами зростала заробітна плата у соціально важливих 
сферах діяльності – освіті – на 20,3% (номінально до 2015 року) до 3769 грн., охороні 
здоров’я та надання соціальної допомоги – на 20,2% до 3400 гривень.

Міжнародні порівняння. У 2016 році порівняно із 2015 роком реальна заробітна плата у 
Республіці Білорусь скоротилась на 4 %, у Республіці Казахстан – на 0,9 %, у Російській 
Федерації –зросла на 0,6 %.

АКТИВНА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА 
ПОЛІТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ
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Навіть в умовах запровадження у 2016 році нових торгівельних та транзитних обмежень 
з боку Російської Федерації, реалізація заходів компенсаційного характеру з боку Уряду 
дозволило забезпечити рекордні обсяги експорту окремої продукції агропромислового 
комплексу та посилити експортний потенціал країни у майбутньому. Збільшився експорт 
продовольчих товарів та сировини для їх виробництва до країн ЄС.

Довідково. Питома вага експорту продовольчих товарів та сировини для їх виробництва 
в загальному обсязі експорту товарів збільшилась до 45,4 % за 2016 рік порівняно з 40,9 % 
за 2015 рік (дані Національного банку), а темп їх зростання становив 5,4 % порівняно зі 
зменшенням на 13,1 % за 2015 рік.

Загалом в рамках започаткування роботи, спрямованої на забезпечення умов 
для повноцінного функціонування зони вільної торгівлі та розвитку торговельно-
економічного співробітництва відповідно до положень Угоди про асоціацію між Україною 
та ЄС змінилась географічна структура українського експорту на користь збільшення 
обсягів експорту до країн ЄС, що частково компенсувало чергову втрату ринків СНД, у 
т. ч. Російської Федерації.

Довідково. Питома вага експорту товарів до країн ЄС за 2016 рік за даними Національного 
банку збільшилась до 31,9 % порівняно з 29,5 % за 2015 рік з одночасним збільшенням обсягів 
на 2,4 % порівняно з падінням на 26,2 % у 2015 році.

Питома вага експорту товарів до Російської Федерації зменшилась з 11,9 % за 2015 рік до 
9,1 % за 2016 рік, при цьому спостерігалось зменшення обсягів на 26,9 %.
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Крім того, показовими є й зміни в географічній структурі імпорту товарів. За даними 
Національного банку у 2016 році імпортні поставки товарів з країн СНД зменшились на 
14,6% (в основному за рахунок скорочення імпорту товарів з Російської Федерації – на 
31,1%). При цьому, імпорт товарів з Азії збільшився на 23,5%, з США – на 14,6%, з країн 
ЄС – на 12,2% тощо.

В імпорті товарів найбільшу частку становили товари групи «Машини, устаткування, 
транспортні засоби та прилади», за даними Національного банку – 25,5% (порівняно 
з 19,3% за 2015 рік) із зростанням на 38% за 2016 рік (порівняно з падінням на 30% за 
2015 рік), що є логічним продовженням процесів модернізації економіки та закладає 
підґрунтя для реформування українського виробництва й його переходу на новий 
ступень розвитку у найближчому майбутньому. Крім того, у 2016 році відбувалася 
подальша географічна диверсифікація імпортних поставок енергоносіїв.

Довідково. За 2016 рік за даними Держстату товари підгрупи 271121 («Газ природний») з 
Російської Федерації (основного постачальника в минулому) взагалі не імпортувались, 100%-
ве постачання відбувалось з країн Європи. У 2015 році питома вага імпорту природного газу 
з Російської Федерації у загальному обсязі імпорту цієї підгрупи становила 37,2 %, з країн 
Європи – 62,8 %.

З метою забезпечення умов для повноцінного функціонування зони вільної торгівлі з 
ЄС прийнято, розроблений Мінекономрозвитку, план заходів з імплементації розділу 
IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною та 
ЄС (розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 217-р.), відповідно 
до якого започатковано та впроваджено низку заходів у різних сферах, зокрема щодо 
митного контролю, технічного регулювання, санітарних та фітосанітарних заходів, 
забезпечення охорони прав інтелектуальної власності, державних закупівель тощо.

* не враховуючи тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
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Прийнято 49 технічних 
регламентів

Фонд національних стандартів 

становить 21706 - 
національних стандартів, з яких:

Забезпечено функціонування:

69 державних первинних 
еталонів;

71 - вторинного еталону
Скорочено на 87,6% 
перелік продукції, що підлягає 
обов’язковій сертифікації в 
Україні

46 - розроблено на основі актів 
законодавтсва ЄС;

48 - є обов’язковими до 
застосування

12266 - гармонізовані з 
міжнародними та європейськими

Україна має 259 СМС - рядків (калібрувальні 
та вимірювальні можливості еталонів) на сайті 
Міжнародного бюро мір та ваг (ВІРМ)

Також у 2016 році Мінекономрозвитку було започатковано роботу щодо розширення 
нових можливостей для преференційного експорту вітчизняних товарів на ринок ЄС та 
перспективні зовнішні ринки:

у відповідь на звернення України Єврокомісія оприлюднила проект Регламенту 
Європейського Парламенту та Ради ЄС щодо надання Україні додаткових 
автономних торговельних преференцій ЄС (далі – АТП). У рамках зазначених 
АТП передбачається запровадження додаткових нульових тарифних квот ЄС 
для деяких видів агрохарчової продукції (31 тарифна лінія) походженням з 
України, а також зниження ставок увізних мит ЄС до 3,0 % на імпорт української 
промислової продукції (23 тарифних лінії). Зазначені преференції мають бути 
схвалені Європейським Парламентом та Радою ЄС у 2017 році та діятимуть 
впродовж трьох років;

розпочато офіційну процедуру приєднання до Регіональної Конвенції про пан-
євро-середземноморські преференційні правила походження. 13.09.2016 
передано дипломатичними каналами до депозитарію Конвенції – Генерального 
Секретаріату Ради ЄС оригінали Листа-звернення про приєднання України до 
Регіональної Конвенції, підписані Першим віце-прем’єр-міністром України – 
Міністром економічного розвитку і торгівлі України С. Кубівим;

ініційовано та проведено відповідні переговори щодо створення нової моделі  
співробітництва: Діалогу Україна – ЄС високого рівня щодо горизонтальних 
питань та окремих секторів промисловості. Він покликаний створити додаткові 
стимули для відновлення української промисловості шляхом залучення до 
глобальних, європейських та регіональних ланцюгів постачань та розвитку 
кооперації з підприємствами держав-членів ЄС.

Необхідною передумовою для просування вітчизняного експорту на європейські ринки 
є виконання зобов’язань, визначених Угодою про асоціацію між Україною та ЄС у сфері 
технічного регулювання, зокрема Мінекономрозвитку досягнуто значних успіхів у цій 
сфері:
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З метою утворення ефективної системи просування інтересів України на зовнішньому 
ринку:

20.12.2016 прийнято Закон України «Про забезпечення масштабної експансії 
експорту товарів (робіт, послуг) українського походження шляхом страхування, 
гарантування та здешевлення кредитування експорту» (1792-VIII), ініційований 
Мінекономрозвитку, яким передбачено започаткувати роботу експортно-
кредитного агентства. Це забезпечить захист українських експортерів від 
ризику неплатежів та фінансових втрат; створення сприятливих умов для 
доступу до фінансових ресурсів, виходу українських виробників на зовнішні 
ринки, підвищення конкурентоспроможності продукції, розвиток та підтримку 
підприємств малого та середнього бізнесу в напрямку страхування, гарантування 
та здешевлення кредитування експорту;

Мінекономрозвитку, в рамках розробки Експортної стратегії України було 
проведено дві національні консультації із залученням більш ніж 100 експертів 
(представників центральних органів виконавчої влади, Адміністрації Президента 
України, Верховної Раді України, Торгівельно-промислової палати, секторальних 
та бізнес асоціацій, науковців та громадських асоціацій). Результатом 
національних консультацій став проект Дорожньої карти стратегічного розвитку 
торгівлі та План дій з її реалізації. Заплановано розробку та внесення відповідного 
нормативно-правового акту на розгляд Уряду, а також публічну презентацію 
Дорожньої карти та Плану дій на кінець березня 2017 року. Наступним етапом 
стане розробка секторальних та міжсекторальних стратегій та об'єднання їх у 
комплексну Стратегію;

при Мінекономрозвитку створено проектну команду, яка реалізовує системний 
підхід до просування українського експорту – Офіс з просування експорту. 
Завданнями Офісу є організація спеціалізованих бізнес-заходів для українських 
експортерів за кордоном у тому числі на європейський ринок, створення 
майданчику для безпосередньої комунікації між експортерами та Урядом, 
формування позитивного іміджу України через створення якісних промоційних 
відео та друкованих матеріалів і надання професійних послуг експортерам;

Мінекономрозвитку у співпраці з Офісом проведено 5 торгових місій (Канада, 
Франція, Литва, Малайзія та Індонезія, Кенія та Танзанія), які завершились 
підписанням партнерських угод для низки українських компаній; 

протягом 2016 року Офісом організовано 5 бізнес-форумів (Нідерланди, Канада, 
Франція, Малайзія, Індонезія) із залученням понад 640 іноземних та 225 
українських представників бізнесу; розроблено пакет маркетингових матеріалів 
для посольств та міністерств (брошури та лифлети, адаптовані 5 мовами, та 
серія з 7 пропорційних відеороликів: про Україну, аграрний сектор, туристичну, 
транспортну, енергетичну та IT галузі, а також про реформи в країні); 

проведено 17 засідань Ради з просування експорту при Мінекономрозвитку  (у 
тому числі 3 виїзних) за участі понад 1000 компаній.

З метою забезпечення реалізації торговельно-економічних інтересів і формування 
режиму найбільшого сприяння для товарів і послуг на зовнішніх ринках Україна 
спрямовує зусилля на покращення умов доступу вітчизняних виробників до відповідних 
ринків, зокрема за активної позиції Мінеконморозвитку:
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проведено переговори у рамках СОТ з країнами, які прагнуть вступити до цієї 
організації, передусім з найбільш активними у процесі набуття членства в 
СОТ (Боснія та Герцеговина, Сербія і Білорусь). Крім того, проводиться робота 
у багатосторонньому форматі у рамках засідань робочих груп (наприклад 
з Азербайджаном) з метою забезпечення передбачуваності та прозорості 
торговельного режиму за рахунок приведення законодавства країн-кандидатів 
та практики його застосування в повну відповідність вимогам СОТ тощо;

11.07.2016 підписано Угоду про вільну торгівлю з Канадою. Продовжувалась 
робота щодо проведення переговорів та укладення угод про вільну торгівлю з 
Туреччиною та Ізраїлем з урахуванням національних інтересів;

здійснювалась цілеспрямована робота з інформування українських 
товаровиробників про переваги Генералізованих систем преференцій (далі ГСП), 
що надаються розвиненими країнами Україні та іншим країнам. В результаті 
протягом 10 місяців 2016 року частка використання Україною ГСП США зросла з 
21,4% до 46,2% порівняно з аналогічним періодом 2015 року;

з метою забезпечення функціонування зони вільної торгівлі ГУАМ підготовлено 
до підписано Протокол про Правила визначення країни походження товарів до 
Угоди про створення зони вільної торгівлі між державами - учасницями ГУУАМ та 
Протокол про затвердження Порядку створення та діяльності Робочого Органу, 
що координує дії Договірних Сторін Угоди про створення зони вільної торгівлі 
між державами – учасницями ГУУАМ від 20 липня 2002 року.

В рамках двостороннього співробітництва Мінекономрозвитку вжито заходів щодо 
забезпечення політичної, економічної підтримки України з боку країн партнерів, 
у тому числі із застосуванням інструментів спільних міжурядових комісій для 
досягнення максимально ефективного результату в економічній сфері: збільшення 
українського експорту, зняття/запобігання торговельних обмежень тощо. Протягом 
2016 року проведено 19 засідань спільних міжурядових комісій та їх робочих органів, 
за результатами яких підписані заключні протоколи, де відображено конкретні напрями 
співробітництва та ключові домовленості сторін.

У 2016 році забезпечувалася участь представників України на засіданнях та комітетах 
Світової організації торгівлі, на яких піднімаються проблемні питання торгівлі, які 
стосуються інтересів України, так, за активної координуючої ролі Мінекономрозвитку:

проведено міжнародний аудит України в межах СОТ (перший Огляд торговельної 
політики), який засвідчив дотримання нашою країною одного з основних 
принципів СОТ – прозорості торговельної політики;

взято участь у роботі Генеральної Ради (2 засідання), Ради з торгівлі товарами 
(2 засідання), Комітету з питань технічних бар’єрів (3 засідання), Комітету з 
питань санітарних та фітосанітарних заходів (3 засідання), Комітету з сільського 
господарства (3 засідання), Комітету з питань митної оцінки (1 засідання);

з метою вивчення змін та тенденцій у торговельній політиці країн-членів СОТ та 
покращення умов доступу на зовнішні ринки на постійній основі здійснюється 
моніторинг торговельної політики країн-членів СОТ, які є найважливішими 
торговельними партнерами України. У 2016 році Україна взяла участь у 
засіданнях Органу СОТ з огляду торговельної політики ОАЕ, Китаю, Туреччини, 
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Грузії, Російської Федерації та США;

направлено 45 нотифікацій від України відповідно до Угод СОТ та опрацьовано 
3008 нотифікацій країн-членів СОТ. Інформацію про зміни у торговельних 
режимах країн СОТ, зазначених у них, направлено українським експортерам.

З метою захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на зовнішніх ринках, відповідно 
до загальновизнаних принципів і норм міжнародного права, Мінекономрозвитку:

розроблено та Урядом постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2016 
№ 346 затверджено Порядок забезпечення захисту прав та інтересів України в 
торговельно-економічній сфері в рамках СОТ;

14.09.2016 до Органу врегулювання суперечок СОТ подано запит про проведення 
консультацій з Російською Федерацією щодо численних обмежень транзиту з 
України через територію Російської Федерації у треті країни (DS512). 10.11.2016 
було проведено консультації з Російською Федерацією, під час яких українською 
стороною було підготовлено та піднято ряд питань щодо застосування обмежень 
транзиту. Мінекономрозвитку 10.11.2016 направлено вимогу про створення 
Групи експертів до Органу врегулювання суперечок СОТ у справі “Російська 
Федерація – Заходи щодо імпорту залізничного рухомого складу, стрілочних 
переводів та іншого залізничного обладнання” (DS 499). Завершено процедуру 
залучення юридичних радників для представлення інтересів України в СОТ під 
час оскарження невиправданих, непрозорих та дискримінаційних дій Російської 
Федерації, що створюють непотрібні перешкоди в торгівлі та негативно впливають 
на торгівлю України з третіми країнами.

З метою збереження та покращення умов доступу української продукції на зовнішні ринки 
Мінекономрозвитку постійно проводиться комплексна робота у рамках антидемпінгових, 
антисубсидиційних та захисних розслідувань, що проводяться іноземними країнами 
(зокрема щодо імпорту до Індії холоднокатаного прокату українського походження, 
імпорту до Індії кальцинованої соди, імпорту феросилікомарганцю до країн Євразійського 
союзу).

Проведена в 2016 році комплексна робота по захисту на внутрішньому ринку дозволила 
захистити інтереси українських виробників від негативного впливу недобросовісного 
імпорту в Україну соди каустичної походження з Російської Федерації, плит 
деревноволокнистих (ДВП) мокрого способу виробництва, твердих походженням з 
Російської Федерації та зростаючого імпорту гнучких пористих плит, блоків та листів з 
пінополіуретанів незалежно від країни походження та експорту.



ПОЛІПШЕННЯ БІЗНЕС-КЛІМАТУ В УКРАЇНІ 
– ПОШТОВХ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ

Україна переживає період істотних змін в суспільстві і в економіці, які, в першу чергу, 
мають перетворити її на країну, яка формує систему внутрішніх соціально-економічних 
відносин на прикладах та за стандартами розвинених демократичних країн з ринковою 
економікою. Відтак, крім позитивного впливу факторів попиту (інвестиційного, 
споживчого та нейтралізації негативного впливу зовнішнього), на зростання економіки 
у 2016 році впливали дії Уряду, спрямовані на стимулювання структурних змін та 
перетворення системи економічних відносин на максимально зручну для ведення 
бізнесу в Україні, в т. ч. для активного розвитку малого та середнього підприємства, 
створення умов для розвитку промисловості та туризму. Так, за рахунок проведення 
масштабної дерегуляції економіки Україна вже покращила свої позиції у рейтингу 
Doing Business (DB 2017) і посіла 80 місце серед 190 країн світу.

Довідково. Станом на 01.01.2017 (порівняно з аналогічною датою 2016 року) кількість 
юридичних осіб зареєстрованих в ЄДРПОУ збільшилась на 5,7 %.

В цілому сектор малого та середнього підприємництва займає ключове місце в економіці 
України. У 2015 році у загальній кількості суб’єктів господарювання (близько 1,97 млн.) 99,9 % 
становили суб’єкти малого та середнього господарювання, з них 0,8 % – суб’єкти середнього 
господарювання, 99,2 % – суб’єкти малого господарювання.
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Показники Єдиного державного реєстру підприємств 
та організацій України, кількість юридичних осіб

Ще одним точковим сигналом відновлення довіри до вітчизняної економіки стало істотне 
зниження рівня тіньової економіки на 5 в. п., що є найбільшим значенням за період 
спостережень (з 40% від ВВП за підсумком 9 місяців 2015 року до 35% за аналогічний 
період 2016 року). Така тенденція свідчить не тільки про успішне пристосування 
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економічних агентів до нових умов, а й про ефективність та сприйняття суспільством 
проведених Урядом реформ, що відповідним чином позначилось на ділових очікуваннях 
підприємств, які продемонстрували одні з найвищих за останні два з половиною роки 
значень.
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Задля створення сприятливого середовища у напрямку розвитку малого та середнього 
підприємництва Мінекономрозвитку у 2016 році проводив комплексну роботу, яка 
надала можливість:

ліквідувати 76 адміністративних бар’єрів для бізнесу;

зменшити до семи кількість сфер господарської діяльності, відносини щодо 
здійснення державного нагляду (контролю) в яких не регулюються Законом 
України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 
діяльності” (валютний контроль, митний контроль на держав ному кордоні, 
державний експортний контроль, контроль за дотриманням вимог бюджетного 
законодавства, банківський нагляд, державний контроль за дотриманням вимог 
законодавства про захист економічної конкуренції, державний нагляд (контроль) в 
галузі телебачення і радіомовлення);

зменшити періодичність та тривалість перевірок, розширити права суб’єктів 
господарювання (з 1 січня 2017 р. набув чинності Закон України «Про внесення 
змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у 
сфері господарської діяльності» щодо лібералізації системи державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності”);

запровадити план комплексних заходів державного нагляду (контролю) органів 
державного нагляду (контролю) на 2016 рік та затвердити план комплексних 
заходів державного нагляду (контролю) органів державного нагляду (контролю) на 
2017 рік, до якого включено близько 40% загальної кількості планових перевірок.

З метою покращення доступності та якості адміністративних послуг та реалізації вимог 
Закону України «Про адміністративні послуги» Мінекономрозвитку створено Єдиний 
державний портал адміністративних послуг (далі – Портал). 



Мінекономрозвитку у 2016 році продовжено реформи системи державних (публічних) 
закупівель, зокрема, завдяки його активним діям:

з 01.04.2016 для центральних органів виконавчої влади та замовників, що 
здійснюють діяльність в окремих сферах господарювання, а з 01.08.2016 для всіх 
інших замовників введено в дію положення Закону України від 25.12.2015 № 922-
VIII «Про публічні закупівлі» та здійснено відповідний перегляд нормативно-
правової бази;

забезпечено здійснення всіх публічних закупівель через електронну систему 
закупівель ProZorro, що складається із центральної бази даних та електронних 
майданчиків. В системі Prozorro реалізується механізм, що дозволяє спостерігати 
за процесом здійснення закупівель, вчасно виявляти та попереджувати порушення 
або зловживання при проведенні процедур закупівель;

запущено разом із громадськими організаціями та бізнесом модуль бізнес-
аналітики (bi.prozorro.org), який в інтерактивному режимі реального часу надає 
громадянам доступ до інформації щодо проведення процедур закупівлі через 
електронну систему;

Україною ратифіковано Угоду СОТ про державні закупівлі (УДЗ), створено пілотний 
проектний офіс GPAinUA, мета якого – забезпечення підтримки та надання 
консультації українським компаніям під час участі у міжнародних тендерах країн 
УДЗ, а також аналіз перепон та допомога у вирішенні спірних питань при порушенні 
країнами умов УДЗ.

Як результат – від моменту запровадження електронної системи закупівель та станом 
на 1 січня  2017 року економія бюджетних коштів становила близько 8,3 млрд. гривень, 
що становить 10,2% загальної суми закупівель, а середній показник участі у закупівлях 
у 2016 році становив 2,43 учасника за рахунок спрощення доступу до закупівель через 
електронну систему закупівель.
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Створено можливість створення 
Особистого кабінету за допомогою логіну 

та паролю, електронного цифрового 
підпису та системи ідентифікації 

Національного банку України Bank ID

Автоматизовано 12 послуг 
Мінекономрозвитку з регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності та 4 у 
сфері туризму

Інтегровано 5 послуг Державної 
архітектурно-будівельної компанії 
(ДАБІ) щодо початку виконання 

підготовчих та будівельних робіт, по 1 
послузі Держгеокадастру та Мін’юсту

Створено 1480 особистих кабінетів

Замовлено 15 електронних послуг 
Мінекономрозвитку та 23 послуг ДАБІ

З 28.03.2016 по 01.01.2017 
зафіксовано 204557 користувачів, 
295282 сеанси, середня кількість 

переглянутих сторінок за 1 сеанс - 
3,6 стор.



затверджено перелік інвестиційно-привабливих об’єктів до продажу, в процесі 
приватизації яких можуть бути залучені радники (дев’ять об’єктів);

за 2016 рік в процесі приватизації змінили форму власності 353 об’єкти, з яких  
державних – 147, комунальних – 206 об’єктів.

З метою отримання платниками податків та контролюючими органами об’єктивної, 
своєчасної та регулярної інформації щодо біржових котирувань товарів та з метою 
контролю за трансферним ціноутворенням, затверджено Перелік товарів, що мають 
біржове котирування, та світових товарних бірж для встановлення відповідності умов 
контрольованих операцій принципу “витягнутої руки”.

З метою реформування корпоративного управління Мінекономрозвитку розроблено та:

Урядом прийнято:

порядок встановлення чітких цілей діяльності для державних унітарних підприємств 
та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50% акцій (часток) 
належить державі;

порядок формування та ведення реєстру контрактів, укладених з керівниками 
суб’єктів господарювання державного сектору економіки;

порядок створення наглядової ради у державному та комунальному підприємстві, 
визначення її повноважень;

порядок включення незалежних членів наглядової ради до складу наглядової ради 
державного підприємства та акціонерного товариства;

подано на розгляд Уряду порядок опублікування річної звітності суб’єктів 
господарювання держсектору.
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Мінекономрозвитку у 2016 році започаткувало процес розробки пріоритетів державної 
політики у сфері розвитку підприємництва в Україні. До зазначеного процесу були 
залучені представники громадськості, консультативно-дорадчих органів, бізнес-
асоціацій, громадських об’єднань, науковців, міжнародних установ, у тому числі 
фінансових організацій, проектів міжнародної технічної допомоги національні та 
міжнародні експерти. Так, круглі столи з обговорення проекту Стратегії розвитку малого 
і середнього підприємництва (редакції квітня 2016 року) були проведені у травні-липні 
2016 року.

Вперше в рамках Європейського тижня малого та середнього бізнесу Мінекономрозвитку 
за підтримки проекту ЄС FORBIZ 17 -18 листопада 2016 року в рамках Європейського 
тижня малого та середнього бізнесу Мінекономрозвитку за підтримки проекту 
ЄС FORBIZ провело заходи під назвою “Стратегія розвитку малого і середнього 
підприємництва 2020: пріоритети, презентація, дискусія”. В рамках заходів були 
презентовані напрацювання Мінекономрозвитку щодо напрямів державної політики у 
сфері розвитку підприємництва. Участь в обговоренні та панельних дискусіях взяли 
авторитетні представники міжнародних програм, бізнес-асоціацій та громадськості.

У 2016 році Мінекономрозвитку здійснило заходи щодо створення умов для проведення 
прозорої та відкритої приватизації підприємств державної власності та покращення 
управління об’єктами державної власності. Так:



У 2016 році від сплати господарськими товариствами дивідендів і частини чистого 
прибутку до Державного бюджету надійшло 2,746 млрд гривень (2015 року – 3,787 
млрд гривень, але з урахуванням 1,779 млрд гривень дивідендів ПАТ «Укрнафта» за 
2011–2013 роки).

В контексті інноваційного оновлення економічного потенціалу, наближення умов 
функціонування бізнесу в Україні до стандартів ЄС важливу роль відіграє формування 
правових умов захисту технологічних та наукових інновацій, зокрема реформування 
державної системи охорони інтелектуальної власності. В цьому напрямку 
Мінекономрозвитку істотно активізувало свою діяльність, а саме:

схвалено Концепцію реформування державної системи правової охорони 
інтелектуальної власності в Україні та затверджено План заходів з її реалізації 
(відповідні розпорядження Уряду від 01.06.2016 № 402 та від 23.08.2016 № 632);

забезпечено оптимізацію діяльності центральних органів виконавчої влади 
державної системи правової охорони інтелектуальної власності (постанова Кабінету 
Міністрів України від 23.08.2016 № 585);

підготовлено, узгоджено з бізнесом, експертами і громадськістю проект Офісу 
високих технологій (High Tech Office). Організовано збори засновників Офісу, та 
27.07.2016 відбулося офіційне його відкриття за участю Першого віце-прем’єр-
міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі С. Кубіва;

розроблено проект Стратегії розвитку високотехнологічних галузей;

вжито заходів завдяки яким Україну приєднано до Європейського звіту про розвиток 
інновацій (Innovation Union Scoreboard);

проведено Національний форум “Всеукраїнське громадське обговорення реформи 
державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні”, засідання 
за круглим столом, експертні зустрічі з метою обговорення проблемних питань 
охорони інтелектуальної власності в Україні, участь у яких брали представники 
громадськості, державних органів та експертних кіл.

Також, у напрямку охорони авторського права та суміжних прав Мінекономрозвитку у 
2016 році вживалися заходи щодо:

удосконалення нормативного регулювання набуття, розпорядження та охорони 
прав на об’єкти авторського права і суміжних прав (проект Закону України “Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо набуття, розпорядження 
та охорони авторського права та суміжних прав”, реєстраційний номер 4579). 
Законопроект покликаний сприяти спрощенню ведення господарської діяльності в 
Україні, підвищенню її інвестиційної привабливості, стимулювання розвитку, а також 
адаптації законодавства України до законодавства ЄС;

запровадження прозорого, передбачуваного та ефективного механізму припинення 
порушень авторського і (або) суміжних прав шляхом видалення або унеможливлення 
доступу до інформації, що порушує авторське право і (або) суміжні права в мережі 
Інтернет; запровадження механізмів протидії повторним порушенням авторського 
права і (або) суміжних прав в мережі Інтернет; впровадження відповідальності 
власників веб-сайтів, що забезпечують можливість розміщення на власних веб-
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сайтах інформації користувачами веб-сайтів, а також відповідальності інформаційних 
посередників за невиконання вимог щодо усунення порушень авторського права і 
(або) суміжних прав, якщо відповідні суб’єкти були повідомлені належним чином про 
такі порушення (проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо захисту авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет», 
реєстраційний номер 4629).

За підсумками 2016 року унаслідок розширення внутрішнього інвестиційного та 
споживчого попиту, часткової компенсації та географічної переорієнтації у зовнішній 
торгівлі у 2016 році мало місце зростання усіх без виключення видів економічної 
діяльності реального сектору економіки, зокрема:

промислове виробництво збільшилось на 2,8% (зокрема, в умовах відновлення 
зростання виробництва продукції машинобудування, вперше з 2011 р., у т. ч. на тлі 
значного зростання у виробництві комп’ютерів, електронної та оптичної продукції 
для потреб оборонно-промислового комплексу);

сільськогосподарське виробництво – на 6,1% (зокрема, за рахунок найбільшого за 
всю історію спостережень врожаю зернових культур, соняшнику та сої);

будівництво – на 17,4% (на фоні започаткування широкомасштабних процесів з 
будівництва житла,  оновлення виробничих об’єктів та інфраструктури);

торгівля – на 4,5 % (в умовах розширення фінансових можливостей домогосподарств), 
за розрахунками Мінекономрозвитку;

транспорт – на 3% (на тлі відновлення розвитку пасажирського авіаційного 
транспорту), за розрахунками Мінекономрозвитку.

Серед галузей переробної промисловості високі темпи зростання спостерігаються у 
експортоорієнтованому виді виробництва – металургії (на 6,8%), а також виробництві 
продукції споживчого спрямування – виробництві харчових продуктів, напоїв та 
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тютюнових виробів (на 4,4%).

Незважаючи на це, ризики розвитку промисловості зберігаються, зокрема для 
металургійних, коксівних та добувних підприємств – залежність від логістичних 
проблем з відвантаженням продукції та волатильність цін на світовому ринку, для 
хімічних – висока вартість сировини, у машинобудуванні - нерегулярні замовлення, як 
на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках.

З метою закріплення тенденцій відновлення промислового комплексу держави утворено 
Національний комітет з промислового розвитку та експертну раду Комітету (постанова 
Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 711).
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ПРОГНОЗУВАННЯ ТА 
СТРАТЕГІЧНЕ  ПЛАНУВАННЯ



РЕАЛІЗАЦІЯ ФУНКЦІЙ ПРОГНОЗУВАННЯ 
ТА СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ В 
УКРАЇНІ

Міністерство у 2016 році виступало як основний прогнозний центр в Уряді.

Відповідно до Бюджетного кодексу України,Закону України «Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
Міністерством як координатором робіт у цій сфері, забезпечено підготовку постанови 
Кабінету Міністрів України від 01.07.2016 № 399 «Про схвалення Прогнозу економічного 
і соціального розвитку України на 2017 рік та основних макропоказників економічного 
і соціального розвитку України на 2018 і 2019 роки». Макропоказники були враховані у 
розрахунках показників Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» 
від 21.12.2016 № 1801-VIII. 

Незважаючи на складні умови функціонування економіки та зміну впливу чинників на 
економічний розвиток в цілому ключові прогнозні макроекономічні індикатори на 2016 
рік (а саме ВВП та інфляція), які закладались до бюджетних розрахунків, по факту 
справдилися, що забезпечує стійкість та ефективність системи державних фінансів.

розроблення сценарніих умоВ розВитку, які 
містять поточні тенденції перспектиВи та 
загрози розВитку національної економіки

розроблення проекту прогнозу осноВних 
макропоказникіВ економічного і соціального 
розВитку на Варіантній осноВі з урахуВанням 
закладених припущень для прийняття 
урядоВого рішення

Ведення постійного діалогу з осноВними 
прогнозуючими організаціями з метою 
підВищення об’єктиВного бачення 
майбутнього розВитку економіки

обмін інформацією між осноВними 
прогнозуючими організаціями. проВедення 
опитуВання щодо осноВних ризикіВ та 
перспектиВного бачення  шляхіВ розВитку 
країни

здійснення інтегральної оцінки 
(усереднених значень) осноВних 
прогнозних показникіВ економічного 
розВитку країни, розрахоВаних на осноВі 
експертних оцінок фахіВціВ (учасникіВ 
консенсус-прогнозу) 

узгодження зі спіВВиконаВцями (цоВВ) опитуВання експертіВ, консультації та дискусії 

1

2

3

1

2

3

процес 
прогнозуВання

консенснусна оцінка прогнозупідготоВка урядоВого прогнозу

формуВання переліку умоВ, що 
ВрахоВують очікуВання щодо розВитку 
економіки, заходи програми дій уряду, 
які Визначатимуть Вектор розВитку 
країни

Мінекономрозвитку інформувало суспільство про результати економічного та 
соціального розвитку країни (на постійній основі оприлюднюється на офіційному веб-
сайті Міністерства www.me.gov.ua)

Інформаційно-аналітичну роботу, яка є основною для прогнозування подальшого 
розвитку країни, Міністерство проводило у всіх сферах життєдіяльності держави. 
Проведення аналізу економічної ситуації дозволяє комплексно виявити зрушення, що 
відбуваються в економіці країни, взаємозв’язки та опосередковані наслідки явищ, які 
виникають впродовж року, а також визначити ризики, загрози та перспективи подальшого 
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опитуВання експертіВ, консультації та дискусії 

консенснусна оцінка прогнозу

розвитку країни. У свою чергу, проведення економічного аналізу створює підґрунтя для 
оперативного реагування шляхом розроблення та впровадження необхідних заходів, 
спрямованих на нівелювання негативних проявів та наслідків.

понАд 80 
мАтеріАлів

ВалоВий Внутрішній 
продукт

інфляція інВестиції

торгіВля транспорт

ЗВедений індекс 
ВиробництВа

промислоВість будіВництВо

сільське господарстВо тіньоВа економіка

Мінекономрозвитку постійно інформувало Уряд про можливі наслідки прийняття 
рішень.

В умовах побудови ефективної та конкурентоспроможної економіки в Україні на тлі 
посилення викликів та ризиків економічного розвитку країни, виникає необхідність 
прийняття відповідних кроків Уряду у напрямку реформування економіки та створення 
умов для економічної незалежності. Це вимагає проведення оцінки впливу відповідних 
рішень, що повинні мати всебічне макроекономічне обґрунтування.

ПРОТЯГОМ 2016 РОКУ МІНІСТЕРСТВО ПОПЕРЕДИЛО УРЯД ПРО НАСЛІДКИ:

соціальна 
політика

бюджетно 
- фіскальна 

політика

ВплиВу підВищення 
мінімальної заробітної 

плати на осноВні 
Види економічної 

діяльності

ВплиВу підВищення 
тарифіВ на Вантажні 

переВезення 
залізничним 
транспортом 

на промислоВе 
ВиробництВо

Втрат української 
економіки у 2016 

році у зВ’язку із 
застосуВанням 

незаконних заборон 
та обмежень 

постаВок українських 
тоВаріВ до рф та 

транзитних заборон і 
обмежень

економічного 
ефекту для україни 
Від запроВадження 

додаткоВих 
аВтономних  

торгоВельних 
преференцій єс

стану та перспектиВ 
розВитку підприємстВ 

гмк
ВплиВу на інфляцію 
та на інші показники 

ноВого порядку 
формуВання 

прогнозоВаної 
оптоВої ринкоВої ціни 

електричної енергії

ВплиВу різних 
ВаріантіВ підтримки 

сільськогосподарського 
ВиробництВа

ВплиВу на осноВні 
макропоказники 

підВищення розміру 
специфічної стаВки 
акцизного податку 

на тютюноВі Вироби 
та мінімального 

акцизного податкоВого 
зобоВ’язання

тарифна 
політика

промислоВа 
політика

ВплиВу збільшення 
обсягіВ Власного 

Видобутку природного 
газу (до 20 млрд. м3 до 
2020р.) на економіку 

україни

застосуВання 
податкоВих пільг для 

суб’єктіВ літакобудіВної 
промислоВості, які 

діяли В 2002-2016 роках

зоВнішні 
умоВи

ВплиВу змін фіскальних 
умоВ функціонуВання 

економіки
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Мінекономрозвитку у 2016 році забезпечено узагальнення аналітичних матеріалів 
та інформування Кабінету Міністрів України щодо стану реалізації Стратегії 
сталого розвитку «Україна 2020», Плану пріоритетних дій  Уряду на 2016 рік, 
загальнодержавних та державних цільових програм тощо.

У 2016 році Мінекономрозвитку розпочато процес локалізації та адаптації Цілей 
сталого розвитку (далі – ЦСР) до національного контексту з урахуванням рівня 
соціально-економічного розвитку країни та наявних можливостей на резолюцію 
Генеральної Асамблеї ООН «Перетворення нашого світу: Порядок денний розвитку 
у галузі сталого розвитку на період до 2030року», схвалену 25 вересня 2015 року. 

Для організації процесу адаптації ЦСР, моніторингу їх імплементації та підготовки 
проекту Національної доповіді «ЦСР. Україна» за ініціативи Мінекономрозвитку 
Урядом було сформовано Міжвідомчу робочу групу на вищому рівні, а також 
сформовано 17 експертних цільових підгруп, до складу яких увійшли фахівці 
міністерств, представники наукових, громадських організацій та експерти агентств 
системи ООН в Україні та міжнародних організацій, зокрема. Програми зеленої 
економіки GIZ.

У липні – серпні 2016 року було проведено 34 круглих столи з обговорення 
національних завдань та індикаторів, в яких взяли участь понад 200 представників 
центральних органів виконавчої влади, агентств Організації Об’єднаних Націй в 
Україні, неурядових та громадських організацій, наукової спільноти та експертного 
середовища.

Також за дієвої підтримки ПРООН у липні-вересні 2016 року було проведено                
4 національні та 10 регіональні консультації з адаптації ЦСР.
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ОРГАНІЗАЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ



В рамках граничної чисельності апарату Мінекономрозвитку (863 од.) затверджено 
структуру апарату Мінекономрозвитку. В структурі Міністерства функціонують 20 
департаментів, 3 самостійних управління, 2 самостійних відділи та 6 самостійних 
секторів.

КАДРОВА ПОЛІТИКА 
МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ

Кубів Степан Іванович

Перший віце-прем’єр-міністр 
України - Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України

КЕРІВНИЙ СКЛАД МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ

Нефьодов Максим 
Євгенович
Перший заступник Міністра

Державні закупівлі
Управління державною власністю
Промислова політика
Координація донорської допомоги
Розвиток підприємництва та 
регуляторна політика

Перевезенцев 
Олексій Юрійович
Державний секретар МЕРТ

Організація роботи апарату МЕРТ
Кадрова політика апарату 
Цивільно-правові відноси МЕРТ
Реалізація державної політики 
стосовно державної таємниці

Бровченко Юрій 
Петрович

Стратегічний розвиток сектору 
оборони та безпеки
Технічне регулювання

Заступник Міністра

Тітарчук Михайло 
Іванович

Стратегія та макропрогнозування
Зовнішньоекономічне 
регулювання
Розвиток інновацій та 
інтелектуальної власності
Туризм
Інвестиційна політика

Заступник Міністра

Микольська 
Наталія 
Ярославівна

Розвиток експорту
Лібералізація доступу до 
зовнішніх ринків ЗВТ, СОТ

Заступник Міністра - 
Торговий представник

28

За 2016 рік у структурі Мінекономрозвитку відбулись такі зміни: 

• у зв’язку із набранням чинності Закону України «Про державну службу»:

введено посаду Державного секретаря Мінекономрозвитку та створено сектор 
забезпечення роботи державного секретаря Міністерства; 



До сфери управління Мінекономрозвитку належать 372 державні підприємства, 
установи і організації.

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.09.2008 № 777 у 2016 році Мінекономрозвитку проведено 
конкурси на посади керівників 25 суб’єктів господарювання державного сектору 
економіки, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку. За результатами 

ПРОВЕДЕНО ДВА КОНКУРСИ 
на заміщення вакантних посад в апараті Мінекономрозвитку 

Оголошено 

34 вакантних посад 

Взяли участь 

94 кандидати 

Визначено 

30 переможців 

І КОНКУРС 
вересень 2016 року

ІІ КОНКУРС 
листопад 2016 року

13 21

53 41

12 18

патронатна служба Міністра утворена як відділ забезпечення роботи Міністра та 
встановлена чисельність її працівників на рівні 10 шт. од.; 

• організаційну структуру та назву самостійного структурного підрозділу з державних 
закупівель приведено у відповідність з нормами Закону України «Про публічні 
закупівлі»;

• з метою підвищення ефективності реалізації державної політики за деякими 
пріоритетними напрямками в структурі Міністерства утворено департамент 
туризму та курортів, департамент промислової політики, департамент розвитку 
експорту, управління розвитку адміністративних послуг, управління соціальної і 
гуманітарної сфери, а також удосконалено структуру підрозділу з питань оборони 
та безпеки (департамент стратегічного розвитку сектору оборони та безпеки); 

• на виконання норм постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 545 (якою 
змінено критерії утворення підрозділів апарату центрального органу виконавчої 
влади) внесено зміни до структури деяких підрозділів апарату Мінекономрозвитку.

В рамках реалізації норм Закону України «Про державну службу» та Порядку 
проведення конкурсу на зайняття посад державної служби державним секретарем 
Мінекономрозвитку утворена конкурсна комісія Міністерства на зайняття вакантних 
посад державної служби категорії «Б» і «В» та затверджено її склад (наказ Міністерства 
від 26.08.2016 № 1409).  
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проведення конкурсного відбору оголошено 16 переможців. Чотирьох з них призначено на 
посади. Щодо 12 переможців конкурсного відбору проводиться процедура призначення 
(спеціальна перевірка передбачена Законом України «Про запобігання корупції», 
погодження з місцевими органами виконавчої влади). Конкурсні відбори керівників 9 
державних підприємств визнано такими, що не відбулись (відсутні претенденти для 
участі у конкурсному відборі, визнання комісією конкурсних пропозицій такими, що не 
відповідають вимогам Порядку або реалізація яких не забезпечує належну ефективність 
управління підприємством). 

Також, у 2016 році продовжено термін дії контрактів з 19 керівниками державних 
підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку.
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 



ЗВІТ ПРО ВИКОРИСТАННЯ 
МІНІСТЕРСТВОМ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО 
БЮДЖЕТУ ЗА 2016 РІК 

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України  
на 2016 рік» Мінекономрозвитку, як головному розпоряднику бюджетних коштів за 21 
бюджетною програмою затверджено бюджетні призначення в обсязі 3 328,8  млн. грн., 
з яких: загальний фонд – 1 104,4 млн. грн.; спеціальний фонд – 2 224,4 млн. гривень.

Фактично по загальному фонду надійшло 100 % від річних призначень.

За напрямом утримання апарату Мінекономрозвитку відхилення пояснюється економією 
бюджетних коштів в результаті використання електронної системи ПРОЗОРО.  Зазначені 
видатки спрямовано на оплату праці працівників апарату Мінекономрозвитку, оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв, утримання адміністративних будівель, поточні 

загальний фонд - 1104,4 млн.грн.

спеціальний фонд - 2224,4 млн. грн

3328,8 млн. грн. 1276,3 млн. грн.

плАновий обсяг видАтків фАктичне використАня видАтків
використАння плАнових 

обсягів видАтків

загальний фонд - 1016,9 млн.грн.

спеціальний фонд - 259,4 млн. грн

прикладні науково-
технічні розробки 

утримання 
центрального 
апарату Міністерства

фінансова підтримка

Загальне 
фінансування, 

млн. грн

Напрями

ПЛАНОВИЙ РОЗПОДІЛ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ЗА 
НАПРЯМАМИ

зовнішньо-економічне 
співробітництво

227,9

виконАння плАнових 
покАзників

96,9%

38,7%

39,6%

2,1%

13,7%

42,4%

розвиток оборонно-
промислового 
комплексу

фінансування ЦОВВ

100,3

215,7

31,4

910,2

1843,3

прикладні науково-
технічні розробки 

утримання 
центрального 
апарату Міністерства

фінансова підтримка

Загальне 
фінансування, 

млн. грн

Напрями

ФАКТИЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ  БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ЗА 
НАПРЯМАМИ

зовнішньо-економічне 
співробітництво

220,8

розвиток оборонно-
промислового 
комплексу

фінансування ЦОВВ

38,8

85,4

24,7

124,9

781,7

38,3%
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фАктичне використАня видАтків

ФАКТИЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ  БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ЗА 
НАПРЯМАМИ

видатки для забезпечення виконання функцій Міністерства та заходи, пов'язані з 
ліквідацією регіональних центрів з інвестицій та розвитку.

 Крім того, за рахунок видатків, передбачених на утримання апарату Мінекономрозвитку 
запроваджено 18 електронних послуг, які надаються через Єдиний портал 
адміністративних послуг. Це дозволило розпочати формування єдиної інформаційно-
телекомунікаційної інфраструктури, яка в подальшому надасть можливість  спростити 
отримання адміністративних послуг для громадян та бізнесу.

Відхилення за напрямом фінансування зовнішньо – економічного співробітництва  
пояснюється перенесенням ряду спільних міжурядових комісій на 2017 рік, відсутністю 
ратифікації Верховною Радою України Угоди між Урядом України і Європейським 
Союзом про участь України в програмі ЄС «Конкурентоспроможність підприємств 
малого і середнього бізнесу (COSME)» та не прийняття у 2016 році низки документів 
щодо регулювання функціонування торгових представництв за кордоном.   

Разом з тим, у 2016 році забезпечено своєчасне виконання фінансових зобов’язань 
перед бюджетами міжнародних організацій, за які визначено відповідальним 
Мінекономрозвитку, залучено юридичних радників з метою захисту прав та інтересів 
України в торгово-економічній сфері з використанням механізму СОТ, проведено 
міжнародні заходи, консультації, переговори в рамках двостороннього співробітництва.

Відхилення фінансування прикладних наукових і науково-технічних розробок 
пояснюється отриманням у вересні 2016 року від Європейського Союзу третього траншу 
та довготривалим періодом виготовлення та постачання унікального обладнання з-за 
кордону.

Також, за рахунок передбачених коштів прийнято 270 національних стандартів 
гармонізованих з міжнародними та європейськими, забезпечено виконання 4 НДР у 
сфері стандартизації та 1  НДДКР у сфері метрології, виконано 18 НДДКР направлених 
на удосконалення 2 державних первинних еталонів, забезпечено утримання та 
експлуатацію 69 державних  первинних еталонів.

Забезпечено  функціонування: Служби єдиного часу і еталонних частот, Служби 
стандартних зразків складу та властивостей речовин і матеріалів, Служби стандартних 
довідкових даних про фізичні сталі та властивості речовин і матеріалів.

З напрямом на фінансову підтримку - проведення реформи у сфері здійснення 
державних закупівель, яка надала змогу  ДП «Прозорро» покрити свої витрати за 
рахунок доходів від власної діяльності.

На фінансування розвитку оборонно-промислового комплексу 
передбачено видатки в сумі 910,2 млн. грн.  Фактично використано -  
124,9  млн.грн, що становить 14% від запланованої суми. Відхилення пояснюється 
незабезпеченням  уповноваженими державними органами належних надходжень 
до спеціального фонду за кодом 50080100 «Конфісковані кошти та кошти, отримані 
від реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду за вчинення корупційного та 
пов'язаного з корупцією правопорушення». Видатки за напрямом здійснювалися за 
грифом «Таємно».

Щодо фінансування ЦОВВ.

Міністром економічного розвитку і торгівлі України у 2016 році спрямовувалась 
і координувалась діяльність Державної служби експортного контролю України, 
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Державного агентства резерву України, Державної служби статистики України, 
Державної служби інтелектуальної власності України.

Станом на 01.01.2017 недопущено перевищення зобов’язань над затвердженими 
кошторисними призначеннями у цілому по головному розпоряднику бюджетних коштів.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» Мінекономрозвитку 
передбачено видатки в сумі 2 577,7 млн. грн., що становить  77,4% від передбачених у 
2016 році, з яких: 

за загальним фондом - 1 883,1 млн. грн., що на 41% більше видатків, передбачених 
у 2016 році. Збільшення пов’язане із підвищенням соціальних стандартів, вартості 
комунальних послуг та відкриттям нової бюджетної програми, в рамках якої буде 
здійснюватися фінансова підтримка розвитку туризму;

за спеціальним фондом – 694,6 млн. грн., що на 68,7% менше видатків, передбачених у 
2016 році. Відхилення видатків спеціального фонду в порівнянні з попереднім періодом 
пояснюється зменшенням запланованих надходжень від реалізації матеріальних 
цінностей державного резерву та запланованих надходжень від реалізації розброньованих 
матеріальних цінностей мобілізаційного резерву. 
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СПІВРОБІТНИЦТВО З 
ДОНОРАМИ 



ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА З БОКУ 
КРАЇН-ДОНОРІВ

Завдяки активізації співробітництва з міжнародними донорами в 2016 році вдалось 
мобілізувати та збільшити фінансову підтримку з боку країн-донорів, міжнародних 
організацій та ЄС з метою ефективної підтримки здійснюваних реформ, які 
впроваджуються на виконання міжнародних зобов’язань України, зокрема в рамках 
Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС.

СПІВРОБІТНИЦТВО З ЄС У 2016 році підписано угоди з Європейською Комісією 
для підтримки ключових реформ Уряду у сферах:

державного управління (104 млн. євро) для 
реалізації комплексної Стратегії реформування 
державного управління на 2016-2020 роки;

децентралізації (97 млн. євро) для зміцнення 
потенціалу центральних та місцевих органів 
виконавчої влади, реалізації реформ 
децентралізації та регіональної політики; створення 
та ефективне функціонування орієнтовно 600 
Центрів надання адміністративних послуг;

підтримки імплементації Угоди про асоціацію (24,75 млн. євро) для підвищення 
ефективності суспільної телерадіомовної компанії в Україні; зміцнення системи 
регулювання та нагляду у секторі небанківських фінансових послуг; розроблення 
стратегічного Майстер-плану у транспортному секторі; приведення у відповідність 
документів України у сфері авіації до законодавства ЄС; налагодження ефективної 
роботи Державної служби з питань праці; надання консультативної допомоги 
високого рівня органам державної влади України, Національній раді реформ та 
бізнес-омбудсмену;

боротьби з корупцією (16,34 млн. євро) для підтримки новостворених державних 
антикорупційних органів України;

ядерної безпеки (4,5 млн. євро) для підтримки сфери регулювання діяльності в 
ядерній галузі.

Крім того, в рамках виконання програм бюджетної підтримки ЄС Україна отримала в 
2016 році 109,1 млн. євро безоплатної допомоги для фінансування державного бюджету 
та підтримки реформ Уряду.

В рамках участі України у програмах прикордонного співробітництва підписано та 
розпочато практичне виконання угод про фінансування спільних операційних програм 
прикордонного співробітництва на 2014-2020 роки: «Україна – Румунія», «Україна – 
Угорщина – Словаччина – Румунія», «Україна – Польща – Білорусь», «Басейн Чорного 
моря» в рамках Європейського інструменту сусідства. Загальний бюджет допомоги 
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Підписано Угоду між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом 
Королівства Норвегія про технічне 
та фінансове співробітництво, яка 
створює організаційно-правові 
засади українсько-норвезького 
співробітництва у сфері міжнародної 
технічної допомоги.

Збільшено обсяги допомоги з боку Уряду США для реалізації проектів технічної 
допомоги на суму:

11 млн. дол. США (до 29,6 млн. дол. США) у напрямах покращення законодавчого 
середовища у відповідності до європейських стандартів, удосконалення функцій 
громадського нагляду та участі громадян у процесах врядування; зростання рівня 
підзвітності Уряду України та дотримання норм верховенства права;

14 млн. дол. США (до 40,5 млн. дол. США) у напрямах підвищення рівня енергетичної 
безпеки України; посилення підтримки малих та середніх підприємств з боку 
місцевої влади; збільшення обсягів сільськогосподарського виробництва; зміцнення 
потенціалу приватного сектору економіки; підвищення доступності інвестицій для 
потреб середнього класу.  

ЄС для фінансування 4 програм складає понад 365 млн. євро. Виконання програм 
прикордонного співробітництва сприятиме ефективній та взаємовигідній співпраці 
прикордонних регіонів України та країн-партнерів шляхом реалізації спільних проектів; 
обміну досвідом та кращими практиками з країнами - партнерами в різних сферах 
для сприяння вирішенню спільних проблем розвитку; залученню додаткових ресурсів 
для збалансованого розвитку та підвищення конкурентоспроможності прикордонних 
регіонів України. 

Також, укладено Додаткові угоди з метою продовження реалізації діючих програм ЄС:

контракту для України з розбудови держави для підтримки реформ в України;

підтримки регіональної політики України;

рамкової програми на підтримку угод між Україною та Європейським Союзом для 
впровадження програми Всеохоплюючої інституційної розбудови та імплементації 
положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС;

підтримки України щодо управління міграційними процесами та надання притулку;

підтримки реформ у сфері юстиції;

програм прикордонного співробітництва 2007–2013 років: «Румунія – Україна – 
Республіка Молдова», «Угорщина – Словаччина –  Румунія – Україна», програми 
«Польща – Білорусь – Україна».
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Забезпечено залучення безоплатної 
допомоги Уряду КНР в обсязі:

50 млн. китайських юанів (понад 7 млн. 
доларів США) для реалізації проекту надання 
спеціального аварійно-рятувального 
обладнання Державній службі України з 
надзвичайних ситуацій;

25 млн. китайських юанів (понад 3,7 млн. доларів США) для реалізації проекту 
щодо надання Міністерству охорони здоров’я України обладнання для оснащення 
бригад швидкої допомоги.

Погоджено пріоритетні напрями українсько-німецького співробітництва у 2016 
році (демократія, громадянське суспільство, державне управління, регіональний 
розвиток та децентралізація; енергоефективність; сталий економічний розвиток) 
та визначено загальний обсяг допомоги на 2016 рік у обсязі 72 млн. євро  
(15 млн. євро – технічна допомога, 57 млн. євро – фінансова допомога).

Узгоджено список проектів на 2016 рік, що фінансуються Урядом Королівства Швеція 
та Урядом Японії.

Підписано два Листи-угоди щодо грантів Міжнародного банку реконструкції та розвитку 
(МБРР): Проект підтримки процесу забезпечення реалізації Ініціативи з прозорості 
видобувних галузей (ІПВГ) та Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з 
відновлення та розбудови спроможностей.

Укладено Угоду між Урядом України та ОЕСР про поновлення Меморандуму 
взаєморозуміння між Урядом України і ОЕСР щодо поглиблення співробітництва. 

Розпочато роботу з підготовки нової рамкової програми співробітництва Уряду України 
– ООН на наступний п’ятирічний період (2018-2022 роки) та  нової рамкової програми 
співробітництва  Уряду України – ЮНІДО на наступний п’ятирічний період (2018-2022 
роки).

Протягом 2016 року здійснено державну реєстрацію 192 нових проектів міжнародної 
технічної допомоги на загальну суму 538,26 млн. євро.

На постійні основі забезпечується організаційно-правове супроводження понад 
30 спільних з міжнародними фінансовими організаціями проектів (МБРР, ЄБРР, ЄІБ та 
KfW) на загальну суму понад 8 млрд. дол. США. 

Забезпечено організаційно-аналітичне супроводження засідань Координаційної групи 
Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля (Фонд Е5Р) 
з метою мобілізації грантових та кредитних ресурсів країн-донорів та міжнародних 
фінансових організацій для фінансування проектів у сферах енергоефективності, 
модернізації регіональної інфраструктури, поліпшення надання послуг з водо- та 
теплопостачання.   

За умов відсутності бюджетного фінансування розвитку та підтримки підприємництва 
в Україні (з 2014 року) Мінекономрозвитку на постійній основі вживались і вживаються 
заходи в рамках співпраці України з ЄС та міжнародними організаціями. Так, на сьогодні 
продовжується реалізація таких міжнародних програм/проектів:
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проект «Зміцнення членських бізнес-організацій малих і середніх підприємств» 
(донор – програма розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Уряду 
Швейцарської Конфедерації);

проект «Підтримка ЄС України у відновленні її економіки (EU SURE). Проект 
технічної допомоги EU SURE» (донор – Європейський Союз);

проект «Програма підтримки “зеленої» модернізації української економіки» (донор 
– Уряд Федеративної Республіки Німеччина через Федеральне міністерство 
економічного співробітництва та розвитку Німеччини);

проект «Програма лідерства, сприяння експорту, залучення інвестицій та 
розвитку» (донор – Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку);

проект «Стипендіальна програма німецької економіки для України (Німецька 
програма стажування для представників бізнесу)» (донор – Уряд Федеративної 
Республіки Німеччини через Федеральне міністерство економічного 
співробітництва та розвитку Німеччини);

проект «Експертна підтримка врядування та економічного розвитку» (донор – 
Уряд Канади через Міністерство закордонних справ, торгівлі та розвитку Канади);

проект «Партнерство для розвитку міст» (донор – Уряд Канади через Міністерство 
закордонних справ, торгівлі та розвитку Канади)

проект «Розвиток комерційного права в Україні – Фаза ІІ» (донор – Уряд США 
через Агентство США з міжнародного розвитку);

Мінекономрозвитку спільно з Міністерством освіти і науки України бере участь 
у реалізації Програми ЄС «Горизонт 2020» (відповідно до наказу Міністерства 
освіти і науки України від 02.09.2016 № 1068 «Деякі питання функціонування 
мережі національного та регіональних контактних пунктів рамкової програми 
ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт 2020» в Мінекономрозвитку створено 
національний контактний пункт Рамкової програми ЄС «Горизонт 2020» за 
напрямом «Малі та середні підприємства» («Small and medium enterprises»).
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НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ 
АКТИ, РОЗРОБНИКОМ ЯКИХ Є 
МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ 



Закон України  «Про ратифікацію Протоколу про застосування Договору про 
зону вільної торгівлі від 18 жовтня 2011 року між його Сторонами та Республікою 
Узбекистан» від 27.01.2016 № 942-VIII

Закон України  «Про прийняття Протоколу про внесення змін до Угоди ТРІПС» 
від 03.02.2016 № 981-VIII

Закон України «Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі» від 
16.03.2016 № 1029-VIII

Закон України «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом 
Федеративної Республіки Німеччина про заснування Німецько-Української 
промислово-торговельної палати» від 16.03.2016 № 1027-VIII

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
управління об’єктами державної та комунальної власності» від 02.06.2016            
№ 1405-VIII

Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про державне оборонне 
замовлення» від 14.06.2016 № 1416-VIII

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо вдосконалення законодавства у сфері державного нагляду (контролю)» 
від 03.11.2016 №1727-VIII

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ 
АКТИ, РОЗРОБНИКОМ ЯКИХ Є 
МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ 
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ПЕРЕЛІК ЗАКОНІВ, РОЗРОБЛЕНИХ МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ  ТА ПРИЙНЯТИХ В 
ЦІЛОМУ В 2016 РОЦІ 

ПЕРЕЛІК ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ, 
РОЗРОБЛЕНИХ ТА ПРИЙНЯТИХ У 2016 РОЦІ 

ПЕРЕЛІК ЗАКОНОПРОЕКТІВ, РОЗРОБЛЕНИХ МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ, ЯКІ 
ЗНАХОДЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯДІ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ

Проект Закону про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Україною та 
Канадою (реєстраційний номер 0120), Закон прийнято

Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про перелік об’єктів права 
державної власності, що не підлягають приватизації” щодо деяких об’єктів 
сільськогосподарської та транспортної галузей (реєстраційний номер 4536)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
припинення права користування земельними ділянками підприємств, установ та 
організацій, що перебувають у віданні Національної академії наук України або 
національної галузевої академії наук (реєстраційний номер 4554)

http://zakon.rada.gov.ua/go/1029-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/1027-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/1027-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/1027-19
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Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення надання адміністративних послуг суб’єктам господарювання 
(реєстраційний номер 4562)

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо 
забезпечення можливості взяття довгострокових зобов’язань у рамках державно-
приватного партнерства (реєстраційний номер 4565)

Проект Закону про внесення змін до статті 5 Закону України “Про розповсюдження 
примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, 
баз даних” (щодо подолання піратства та поліпшення інвестиційного клімату) 
(реєстраційний номер 4571)

Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про ціни і ціноутворення” 
(щодо здійснення статистичних спостережень у сфері ціноутворення) 
(реєстраційний номер 4572)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
набуття, розпорядження та охорони авторського права та суміжних прав 
(реєстраційний номер 4579)

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України, що регулюють 
державну статистичну діяльність (реєстраційний номер 4584)

Проект Закону про Установу бізнес-омбудсмена (реєстраційний номер 4591),  
31.05.2016 прийнято в першому читанні

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо скасування 
дозволу на імпорт в Україну товарів, щодо яких застосовуються заходи нагляду 
або регіонального нагляду (реєстраційний номер 4610)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
захисту авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет (реєстраційний 
номер 4629)

Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про центральні органи 
виконавчої влади” (щодо визначення кадрових повноважень міністра) 
(реєстраційний номер 5028)

Проект Закону про визнання таким, що втратив чинність, Декрету Кабінету 
Міністрів України “Про управління майном, що є у загальнодержавній власності, 
в будівництві та промисловості будівельних матеріалів” (реєстраційний номер 
5042)

Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про передачу, примусове 
відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи 
надзвичайного стану” (реєстраційний номер 5115)

Проект Закону про внесення змін до Закону України “Про мобілізаційну підготовку 
та мобілізацію” (реєстраційний номер 5116)
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Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
здійснення державного ринкового нагляду і контролю нехарчової продукції 
(реєстраційний номер 5450)

Проект Закону України “Про внесення змін до статті 5 Закону України “Про 
радіочастотний ресурс України” (реєстраційний номер 5452)

Проект Закону про військово-технічне співробітництво (реєстраційний номер 
5479)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
захисту прав споживачів (реєстраційний номер 5548)

Проект Закону про державне регулювання у сфері супутникової навігації 
(реєстраційний номер 5549)

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо забезпечення 
використання газорозподільних систем) (реєстраційний номер 5558)
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